

首次夥拍劉心悠有新鮮感

郭羨妮拍床戲

無須向老公備案

郭羨妮 (Sonija)、蘇志威、劉心悠及栢天男等份演出的 Viutv 原創劇《冥冥之中》將於下周一首播，一眾演員昨日在記者會上分享拍攝點滴，久沒拍劇的 Sonija 和心悠在劇中飾演婆媳關係，今次是雙方首次合作，之前沒見過面，她們相信會為觀眾帶來新鮮感。

郭羨妮久未拍劇，今次新劇令人期待。



心悠自言頭一日開工非常緊張，因角色有好多複雜情緒，要在 Sonija 面前不停流淚，所以很擔心會用對白，Sonija 表示有看過心悠的舊作《宮心計2深宮計》，大讚心悠廣東話很流利，換轉要她講普通話一定很糟糕，不過她自言可能演慣戲，就算跟未合作過的演員做戲無需熱身，到埋位時便會好自然演出來。劇中，Sonija 將有床上戲，「有錫錫同身體接觸，唔使要指導都做到，（接受拍親熱鏡頭？）可以呀，不是好嚴重，也不用向老公備案，純粹是想帶出一份感覺。」心悠拍攝時覺得最難是開槍戲，也是她人生第一次開槍：「今次堅持用真槍，開槍時不能夠閉上眼睛，事前要找專家教開槍，開槍那一下好驚實在太大聲和有衝擊力，很佩服拍動作戲演員，我覺得開槍戲難過拍床上戲。」郭羨妮則剛好相反，覺得床戲較難拍。說到無綫變陣迎戰，把《雙生陌生人》刪減5集，並以譚俊彥的《十八年後的終極告白2.0》對戰，Sonija 表示：「演員是決定不到映期的，只管盡能力做好角色，只要越做越好多些作品出來也是好事。」心悠表示有市

場刺激是好事，她是觀眾的話就什麼都睇。

蘇志威不介意被呼叔叔

蘇志威相隔 17 年再拍劇，即變成「對撼」武器，他笑說：「1999 年我有份演出的《刑事偵緝檔案 IV》也是對正陶大宇當年過檔亞視的《縱橫四海》，也不是第一次拍劇打仗，哈哈，都無所謂，做演員就是要拍好戲，演好角色。」對於席上被藝人袁綺雯直呼做叔叔，他不介懷說：「我個女都 23 歲，我年紀上是叔叔，但樣貌同身手就是年輕人，依然好敏捷，劇中亦不少打鬥場面，要身手敏捷先做到。」對於再拍劇他感覺開心兼好玩，「我好鍾意拍劇，只是草蜢不停到世界各地演出，完全無可能拍劇。」

蘇志威相隔 17 年再拍劇。



劉心悠覺得開槍戲難過拍床上戲。

袁文傑 憶亡母數度哽咽

袁文傑前晚在節目《日日媽媽聲》中憶述 2018 年其母因病離世，忍不住數度哽咽。他表示媽媽離世當天他碰巧要參與大型外景場口拍攝，經與劇組協調，他 keep 住來回往返醫院及拍攝場地，但因媽媽情況反覆，他最終未能趕及見她最後一面，「我有崩潰過，只係感覺個心好似慢慢昇嘢刮緊。」幸有太太陪伴才令他走出喪母傷痛。他又分享了與媽媽的相處點滴，他坦言能夠在娛樂圈堅持下去，全靠媽媽的支持以及無微不至的照顧。媽媽還影響了他的做人態度：「佢教我做嘢要公平，唔好太過計算，我一直有記住。」而他最遺憾是沒有留下太多與媽媽的合照。

袁文傑遺憾沒留下太多與媽媽的合照。



郭富城經理人小美（梁美薇）的父親梁桂榮於上月 26 日離世，享壽百齡，家人前日為他設靈。與小美並肩作戰多年的城城，前晚與太太方媛帶同兩個女兒到場致祭，昨早又再與太太先後現身殯儀館，因梁爸爸是城城最敬重的長輩，所以昨日他也有份參與扶靈，而遺體就送往歌連臣角火葬場火化。

郭富城為小美亡父扶靈

日劇奧斯卡公布得獎名單 菅田將暉憑話題劇封視帝

《第 111 屆日劇奧斯卡》公布得獎名單，菅田將暉憑話題劇《勿說是推理》奪得最佳男主角，上白石萌音就憑晨間劇《Come Come Everybody》首奪最佳女主角獎，該劇更包辦最佳戲劇、最佳男配角、最佳主題曲及最佳劇本共 5 獎，成為大贏家。

《勿》劇改編自人氣漫畫，菅田將暉在劇中飾演擁有超強記憶力與推理能力的大學生「久能整」，他為還原角色樣貌，特意以爆炸頭造型演出。得悉憑該劇奪下最佳男主角，菅田直呼「鬆了一口氣」，他坦言因為原作給人的印象太深刻，拍得很有壓力，還自爆在《勿》劇首播那天緊張到失眠，「拍攝期間距離首播超過 1 年以上，所以真的很擔心觀眾的反應。」對於劇集結局留下伏線，揣測可能會拍續集，他坦言也希望繼續拍下去。上白石萌音、深津繪里及川榮李奈在《Come》劇中分別扮演活在昭和、平成與令和的祖孫三代，上白石萌音得知獲獎喜訊，感動表示拍攝期間得到工作人員許多支持，還說非常喜歡該劇的拍攝現場，總是歡樂、愉快。



菅田將暉為還原角色以爆炸頭演出。



上白石萌音首奪最佳女主角獎。

最終上訴失敗 勝利維持年半判刑

韓國男團 BIGBANG 前成員勝利於 2019 年爆出連串醜聞，包括涉嫌參與兼安排性交易、慣性賭博、掏空公司資產、教唆打人等共 9 宗罪，去年 8 月初審時被判處 3 年有期徒刑，但

他不服上訴，今年 1 月二審時因他全部認罪，法官改判 1 年 6 個月有期徒刑，但他依舊不服再上訴，最終最高法院昨日駁回其上訴，維持二審徒刑，預計他要到明年 2 月才能獲釋。

